
В Шегарском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в покушении на убийство сожительницы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 32-летнего жителя Шегарского района в покушении на убийство сожительницы.

По версии следствия, в ноябре 2022 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме по месту своего проживания, на почве возникшей ссоры с сожительницей стал высказывать в её адрес угрозы убийством, а затем подверг её избиению, нанося ей с целью убийства удары по голове и телу кочергой, мясорубкой и скалкой. Свой преступный умысел он не смог довести до конца по независящим от него причинам, так как на помощь женщине пришел её родственник, которого позвали дети потерпевшей.

Расследование уголовного дела завершено, и материалы дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

02 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1763216>